

Перед открытием театрального сезона

В Ставропольском краевом, в Карачаево-Черкесском драматических театрах, в краевом театре музыкальной комедии в Пятигорске и филармонии начинается осенне-зимний сезон. Вот что рассказали руководители творческих коллективов нашему корреспонденту перед открытием театрального занавеса в новом сезоне.

КРАЕВОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

— С большим творческим подъемом готовится наш художественный коллектив к новому сезону, — говорит главный режиссер театра заслуженный артист республики тов. Георгиевский, — сезону, который открывается перед праздником Великого Октября.

Центральной темой наших новых спектаклей будет тема жизни народа. Этому посвящены юбилейные постановки «Город на заре», премьеры которой состоятся в первых числах октября. Накануне юбилея мы покажем спектакль «Семья».

В предстоящем сезоне, рассказал тов. Георгиевский, зрители увидят, кроме переходных спектаклей, 12 новых, среди которых «Поднятая целина» — М. Шолохова, «Набат в горах» — Б. Ромашова и многие другие лучшие произведения русской классической и советской драматургии.

Кроме того, театр осуществит ряд спектаклей зарубежной классики, в том числе «Венецианские близнецы» К. Гольдони; этой премьерой открывается 21 сентября театральный сезон. В недалеком будущем зрители краевого центра увидят воплощенное в сценических образах бессмертное творение В. Шекспира «Ромео и Джульетта».

— Постоянная забота Коммунистической партии о дальнейшем

расцвете советского искусства, — говорит тов. Георгиевский, — многому обязывает наш коллектив. Главное заключается в том, чтобы, показывая в художественных образах народ, его жизнь, отдать для этого все свои способности и умения. С этим стремлением и вступает в юбилейный сезон наш коллектив театра.

КРАЕВОЙ ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

— Большие наши творческие планы на новый театральный сезон, — говорит директор театра тов. Дубов. — Мы много поработали над подбором репертуара. Основным пополнением его служат произведения советских авторов, в которых музыка и текст отвечают духовным запросам нашего народа.

К славному юбилею Великой Октябрьской социалистической революции мы готовим премьеру Владимира Маяковского — «Клоп» — музыка Г. Юдина. Несомненно, большой интерес вызовет новая оперетта «Большая любовь», над которой работает наш коллектив. В ней глубоко воспевается героическая борьба партизан предгорья Кавказа.

Кроме того, театр покажет ряд других постановок, в том числе «Лес шумит» — Листова, «Последняя мазурка» — Кручинина, а также оперетты «Вольный ветер», «Холопка», «Сильва».

Чтобы приблизить искусство к народу, театр намеревается увеличить количество выездов в другие города и колхозные села края. Свое мастерство коллектив театра покажет трудящимся Ессентуков, Георгиевска, Черкесска, колхозникам сел Ессентукского, Аполлонского и других районов края.

КРАЕВАЯ ФИЛАРМОНИЯ

— Несколько дней назад из гастрольной поездки по городам и селам братских республик Средней Азии возвратился ансамбль терских казаков, закончил свой летний сезон симфонический оркестр, но уже сейчас эти художественные коллективы вместе с эстрадными группами и музыкально-литературным лекторием деятельно готовятся к славному юбилейному сезону.

О их работе рассказал заместитель художественного руководителя филармонии тов. Брагинский.

— В новую программу симфонического оркестра, — говорит он, — включены лучшие произведения русской классической и советской музыки. В тематических концертах мы познакомим слушателей с советской симфонией, с оперной музыкой народов СССР, а также с музыкой советского балета. Для этого будут использованы произведения Чайковского, Глазунова, Римского-Корсакова, советских композиторов Шостаковича, Дунаевского и ряда других.

Много новых песен и танцев народов нашей страны включил в свою программу ансамбль терских казаков. Центральная тема этих произведений — животворная дружба всех народов Советского Союза.

Многочисленный коллектив филармонии в течение сезона побывает у трудящихся Ставрополя, Черкесска, Теберды, во многих селах края, даст около 300 концертов для колхозных и совхозных животноводов.

КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

Навстречу двум историческим юбилеям идут народы Карачаево-Черкесии — 40-летию Великой Октябрьской социалистической революции и 400-летию добровольного присоединения Черкесии к России. Согретый живительной дружбой всех народов Советской страны, преобразуется этот чудесный край, расцветает его культура — национальная по форме, социалистическая по содержанию.

Более творчески окрепшим начнет свой юбилейный сезон коллектив драматического театра. В его репертуаре — целый ряд новых спектаклей, которые еще раз говорят о крепнущей дружбе всех национальностей нашей страны.

Какой постановкой открывается сезон в Карачаево-Черкесском драмтеатре? На этот вопрос ответил начальник областного управления культуры тов. Кулов.

— Театральный занавес нового сезона мы открываем спектаклем «Чудесный сплав». Затем последуют премьеры: «Каширская сторона» — Аверкиева, «Волшебный котел» — Маляревского и другие. Театр осуществит также постановки молдавского писателя Корняну — «Тень любви», армянского драматурга Сундукяна — «Еще одна жертва». Всего в этом сезоне театр покажет зрителям 10 новых спектаклей.